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出典 （ふるさと納税特産品ランキング）
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ふるさと納税とは、都道府県や市区町村に寄付をすることで、所得税と住民税あわせて最高で自治体への
寄付合計額から2,000円を除いた寄付金額が軽減される制度です。

改正点は、2点

１．上限が約2倍に拡充

平成27年1月1日以降のふるさと納税から対象
これまでのふるさと納税の上限額は、おおむね個人住民税の所得割額の１割でしたが、2割になりました。

総務省の試算によると、給与収入の方で、
年収300万円の方は、改正前12,000円 → 改正後 23,000円
年収500万円の方は、改正前30,000円 → 改正後 59,000円
年収700万円の方は、改正前55,000円 → 改正後 108,000円
年収900万円の方は、改正前77,000円 → 改正後 154,000円
年収1,500万円の方は、改正前190,000円→ 改正後 382,000円
になります。

２．確定申告を必要としない方は、手続きの簡素化

これまでふるさと納税を適用するためには、確定申告をしなければなりませんでしたが、確定申告をする必要
のない方がふるさと納税を行う場合に、ふるさと納税先団体が5団体以内の場合であって、確定申告を行わ
ない場合に限り、ふるさと納税を行う際に、各ふるさと納税先団体に特例の適用に関する申請書を提出する
ことで、確定申告を行わなくても、ふるさと納税についての寄付金控除を受けられるふるさと納税ワンストップ
特例制度が創設されました。なお、ふるさと納税ワンストップ特例の適用を受ける方は、所得税からの還付は
発生せず、個人住民税からの控除で税の軽減が行われます。
（平成27年4月1日以降に行われる寄付について適用）

番外編

確定申告についても一部簡素化されました。
確定申告によりふるさと納税を適用する場合には、申告書に寄付先からの受領書を添付する要件がありま
すが、この受領書について振込表の控が利用できる事になりました。
また、ふるさと納税専用口座への振込みである場合には、ＡＴＭの振込み等により受領する控えでも認められ
ます。
ただし、この場合には、ふるさと納税専用口座であることがわかる書類を寄付先から取得し、添付する必要が
あります。

ふるさと納税制度が改正されました！ふるさと納税制度が改正されました！

ふるさと納税に係る控除額の計算についてふるさと納税に係る控除額の計算について

ふるさと納税のうち2,000円を超える部分については、一定の上限まで次の通り、原則として所得税と個人住民税
から全額控除されます。
①所得税： （ふるさと納税額-2,000円）を所得控除（所得控除額×所得税率）＝軽減税額
②個人住民税（基本分）： （ふるさと納税額-2,000円）×10％＝軽減税額
③個人住民税（特例分）： （ふるさと納税額-2,000円）×（90％-所得税率）＝軽減税額

→①と②で取りきれなかった額を③で住民税の所得割額の2割の範囲で全額引きます。
※所得税率は復興特別所得税を加算した率となります。

【具体的計算例】
所得税率が20.42％の方が30,000円寄付した場合
所得税：（30,000円-2,000円）×20.42％＝5,700円
住民税（基本分）：（30,000円-2,000円）×10％＝2,800円
住民税（特例分）：（30,000円-2,000円）×（90％-20.42％）＝19,400円
合計控除額：27,900円

全額控除されるふるさと納税額上限の目安全額控除されるふるさと納税額上限の目安

※2,000円を除く
所得金額 限度額

190万円 46,000円

350万円 102,000円

700万円 210,000円

所得金額 限度額

1,000万円 352,000円

2,000万円 802,000円

5,000万円 2,002,000円

※所得金額は、給与所得の方は、収入金額から給与所得控除、事業所得の方は、収入金額から経費などを
引いた金額から、更に社会保険料などの所得控除を差し引いた金額になります。

〈2014年度寄付 ランキング〉

寄附金額TOP5

長崎県平戸市 1,278,840,371円

佐賀県玄海町 932,058,000円

北海道上士幌町 910,975,609円

宮崎県綾町 832,478,008円

島根県浜田市 621,700,185円

寄附件数TOP5

宮崎県綾町 55,141件

北海道上士幌町 51,695件

鳥取県米子市 42,326件

山形県天童市 39,516件

佐賀県玄海町 39,150件

長崎県平戸市 （10,000円）
平戸地魚詰合せ

佐賀県玄海町 （5,000円）
玄界町産さざえ
15～20個程度

北海道上士幌町 （10,000円）
十勝ナイタイ和牛焼肉用

宮崎県綾町 （10,000円）
日向木挽（芋焼酎）

島根県浜田市 （10,000円）
かなぎライディングパーク
乗馬体験と焼肉ランチ

山形県天童市 （10,000円）
さくらんぼ（佐藤錦）

これはあくまでも概算の計算ですので、
詳しくは担当者までお問い合わせください。
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し
た
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ま
た
母
は
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野
池
之
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の
江
戸
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子
で
し
た
の
で
、
私
に
は
田
舎
ら
し
い
田
舎
は

あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
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そ
し
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私
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も
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あ
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、
と
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も
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す
。

皆
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、
そ
れ
ぞ
れ
の
想
い
で
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る
さ
と
納
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」

を
し
て
み
ま
し
ょ
う
。



詳細についてはこちらで検索

さいとう税理士法人


